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Запит на отримання публічної інформації 

 

Відповідно до підпункту 2 пункту 2.5 «Інструкції щодо застосування порядку 

встановлення лімітів використання диких тварин, віднесених до природних ресурсів 

загальнодержавного значення», затвердженої Наказом Міністерства охорони 

навколишнього середовища № 116 від 26.05.1999р (далі – Інструкція), територіальні 

органи Держлісагентства подають проекти лімітів використання диких тварин на 

розгляд і погодження обласних (нині військових) державних адміністрацій. 

Згідно з листом від 20.03.2024 №03/376-24, отриманим ГС «Всеукраїнська 

мисливська спілка» у відповідь на наш запит (копія додається), Західне міжрегіональне 

управління лісового та мисливського господарства листом від 04.03.2024 №03/376-24 

повторно (із врахуванням зауважень) надіслало проекти лімітів на погодження 

Львівської ОВА. Однак, станом на 20.03.2023 проекти лімітів досі знаходяться на 

розгляді Львівської ОВА. 

Відповідно до пункту 2.6 вищезазначеної Інструкції ОВА протягом тижня 

розглядають, погоджують і повертають територіальному органу Держлісагентства  

проекти лімітів або готують мотивовану відмову в їх погодженні. 

Враховуючи викладене вище, керуючись ЗУ «Про доступ до публічної 

інформації», прошу Вас надати інформацію щодо причин порушення вимог 

зазначеної Інструкції співробітниками Львівської ОВА із зазначенням ПІП та посади 

відповідальної особи, яка не виконала свої посадові обов’язки, хоча отримує за їх 

виконання заробітну плату та доплати з бюджету; або надати інформацію про 

погодження проектів лімітів/надання вмотивованої відмови до Західного 

міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства із зазначенням 

вихідного номеру і дати листа. 

Відповідь на запит відповідно до ЗУ «Про доступ до публічної інформації» прошу 

надіслати на електронну пошту ГС «ВМС» gsvms18@gmail.com.  

 

 

 

 

З повагою, 

Голова ГС «ВМС»    Сергій АНДРОСЮК 
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